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Vergabeart:    

Aktenzeichen:  
Objekt:   
Leistung:  
Auftraggeber:  

Verhandlungsverfahren nach VgV 

SV-WSC-260619-005 
Fernkältezentrale HKW Süd 
Kühltürme Gesamt-Rückkühlleistung 25 MW, 2. BA 
SWM Services GmbH 

 
München, den 01.07.2026 

 
 
Guten Tag, 
 
wir freuen uns über Ihr Interesse an der oben genannten Leistung und laden Sie ein, für die oben genannte Leistung 
einen Teilnahmeantrag abzugeben.  
 
 
1. Einreichung des Teilnahmeantrags 

Wir haben für Sie die Bewerbungsunterlagen zur Erstellung des Teilnahmeantrages im Lieferantenportal eingestellt 
und freigeschaltet. Neben den Erläuterungen in diesem Schreiben, beachten Sie bitte die Dokumente „Bedingungen 
zum Teilnahmewettbewerb“ und „Anleitung zur Abgabe eines Teilnahmeantrages über das Lieferantenportal der 
SWM“. 

 
Bitte beachten Sie, dass Ihr Teilnahmeantrag bis spätestens zum Abgabetermin über das Event im Lieferan-
tenportal zu übermitteln ist. Die Übermittlung besteht aus der verbindlichen Abgabe des Teilnahmeantrages, 
insbesondere des unterschriebenen Antrags zum Teilnahmewettbewerb. 

 
2. Zusätzliche Auskünfte 

Zusätzlichen Auskünfte sind über das Lieferantenportal im Event anzufordern.  

Verwenden Sie dazu die Funktion: Event > Nachrichten > Neu. 

 

Zusätzliche Auskünfte zum Verfahren erteilt: 

Name: Wolfgang Schärtl Telefon-Nr.: +49 89 2361-4811 

 

Damit sichergestellt ist, dass erbetene zusätzliche Auskünfte gegebenenfalls auch den anderen am Verfahren betei-
ligten Bewerbern rechtzeitig mitgeteilt werden können, müssen die Fragen spätestens 7 Kalendertage vor Ablauf 
des Abgabetermins der Teilnahmeanträge eingereicht werden. Später eingereichte Fragen werden im Sinne eines 
transparenten Wettbewerbs und der Gleichbehandlung nicht mehr beantwortet. 
 

Etwaige Systembedienungsprobleme müssen bis spätestens einen Arbeitstag vor Ablauf des Abgabetermins der 
Teilnahmeanträge mitgeteilt werden. Verspätete Mitteilungen haben keinen Anspruch auf Klärung und Behebung. 
Es wird daher empfohlen frühzeitig mit der Bearbeitung des Teilnahmeantrags im System zu beginnen. 

 
3. Bewerbungsbedingungen  

3.1. Es gelten die Bedingungen zum Teilnahmewettbewerb. Bitte kontrollieren Sie Ihre Angaben und Unterlagen, insbeson-
dere im Hinblick auf die in den Bedingungen gestellten Anforderungen. 

3.2. Konkretisierung von Kriterien der Bekanntmachung 

 Spezielle Anforderungen an die Referenzen 
- Es sind mindestens zwei Referenzen, welche eine Thermische Auslegung, Konstruktion und 

Fertigung von Hybridkühlturm-Systemen mit einer thermischen Gesamtleistung > 10 MW in den 
letzten 6 Jahren enthalten, anzugeben. Mindestens eine Referenz die eine Beistellung von 
Biozid-Dosieranlagen zu den Kühlturmsystemen enthält. Bei dieser Referenz kann auch eine 
thermische Gesamtleistung < 10 MW genannt werden. 

 Auftragsspezifische Erklärungen und Nachweise  
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- Qualitätssicherung nach ISO EN 9001 oder vergleichbar mit entsprechenden Zertifikaten.  
 

3.3. Regeln und Kriterien für die Bewerberauswahl 

Nachdem die Teilnahmeanträge nach den Gesichtspunkten der fristgerechten Einreichung sowie deren Vollstän-
digkeit geprüft wurden, erfolgt die Beurteilung der Bewerber hinsichtlich deren grundsätzlicher Eignung bezüglich 
der Kriterien Zuverlässigkeit, wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit, technische Leistungsfähigkeit sowie 
der Einhaltung von Mindestanforderungen. 

Diejenigen Bewerber, welche daraufhin noch im Wettbewerbsverfahren bleiben, werden im Falle einer weiteren 
Verringerung der Zahl der Bewerber über eine vergleichende Bewertung ihrer wirtschaftlichen und finanziellen so-
wie technischen Leistungsfähigkeit anhand der folgenden Kriterien ausgewählt.  

 

Kriterien: Gewichtung % 

1. Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit   20% 

2. Technische Leistungsfähigkeit 80% 

 Summe 100% 

 
4. Bewerbungsunterlagen / Verzeichnisstruktur „Antwort“ 

Die Bewerbungsunterlagen sind im Lieferantenportal im Verzeichnis Antwort in folgender Verzeichnisstruktur hin-
terlegt: 

Antragsunterlagen 

 Das Verzeichnis enthält Unterlagen, die sorgfältig zu lesen und zu beachten sind: 

Allgemeine Unterlagen Unterlagen die beim Bewerber verbleiben 

 diese Einladung zum Teilnahmewettbewerb 
 die Anleitung zur Abgabe eines Teilnahmeantrags über das Lieferantenportal der SWM 
 Bedingungen zum Teilnahmewettbewerb, Stand 05/2016 
 die Bekanntmachung im Supplement zum Amtsblatt der Europäischen Union 

 

 Das Verzeichnis enthält sämtliche Unterlagen, die für den Teilnahmeantrag erforderlich sind. 

Bewerbungsunterlagen Geforderte Unterlagen zum Teilnahmeantrag 

 Antrag zum Teilnahmewettbewerb 
 Eigenerklärung Russlandbezug 
 Erklärung der Bewerber-, Bieter-, Arbeitsgemeinschaft (falls zutreffend) 
 Verpflichtungserklärung bei Eignungsleihe (falls zutreffend) 

Ergänzung zum Teilnahmeantrag 

In diesem Verzeichnis sind Dateneingabefelder online auszufüllen. 
 

5. Bewerbergemeinschaften 

Unternehmen können sich im Zuge der Antragstellung zu einer Bewerbergemeinschaft zusammenschließen. 

Von jedem Mitglied der Bewerbergemeinschaft muss ein Teilnahmeantrag gemäß Ziffer 1 über das Lieferantenpor-
tal eingereicht werden. Hierfür ist eine einmalige Registrierung sowie die Anforderung der Bewerbungsunterlagen 
über das Lieferantenportal von jedem Mitglied der Bewerbergemeinschaft erforderlich. Das von allen Mitgliedern der 
Bewerbergemeinschaft unterzeichnete Formblatt „Erklärung der Bewerber-, Bieter-, Arbeitsgemeinschaft“ ist ledig-
lich vom bevollmächtigten Vertreter beizufügen. 

 
 

Freundliche Grüße 
Stadtwerke München GmbH 
Einkauf Lieferungen und Fahrzeuge 
 
 
 


